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1
Bague en argent figurant une 
fleur sertie de pierres imitant le 
diamant. Travail italien.
(Manques et pliures)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,7 g

10 / 30 €

2
Bague en or rose 18K 750 mil-
lièmes centrée d’une dent gravée 
à l’intérieur.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 2,2 g

140 / 200 €

3
Ensemble de bijoux fantaisies 
comprenant : quatre colliers 
en pierres dures dont certaines 
fines, trois pendentifs d’agates 
rubanées, un pendentif en 
cabochon de cornaline monté 
sur argent.
Poids brut : 15,3 g
Une broche ornée d’une agate 
sombre, un pendentif de style 
Art Déco en argent et émail en 
noir/rouge. 
Poids brut : 11,1 g 
Et un fin collier serti de cabo-
chons d’agate claire montés 
sur argent.
Poids brut : 5,5 g

40 / 60 €

4
Paire de bracelets rigides ou-
vrants en argent 800 millièmes 
à décor de chimères et animaux 
fantastiques. Monture en partie 
martelée et dorée sur les bor-
dures (pour un seul seulement). 
Avec chainettes de sécurité. 
Vers 1850.
Dimensions : 18 cm
Poids de l’ensemble : 98 g

200 / 400 €

5
Paire de petites dormeuses en 
or 18K 750 millième croissant de 
lune serties de petites perles.
(Manques)
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 1,2 g

60 / 80 €

6
Paire de pendants d’oreilles en 
argent et cabochons de corail.
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 7,7 g

40 / 60 €

7
Bracelet rigide et bague en 
argent (parties métal) ornés de 
cabochons de Corail.
(Manque un)
Longueur du bracelet : 16 cm
Tour de doigt : 52
Poids brut total : 39,7 g

60 / 100 €

8
Ensemble de bijoux fantaisies 
comprenant un collier de trois 
rangs de perles (cassé), une 
chaine en argent doré ornée de 
cristal d’améthyste et diamant 
(fermoir cassé) et deux brace-
lets avec pierres.

30 / 60 €

9
Collection de huit bagues an-
ciennes en or 18K 750 millièmes 
dont certaines avec pierres 
(Manques)
Poids brut : 8,3 g

500 / 600 €

10
Deux médailles en or 18K 750 
millièmes double faces.
Hauteur : 2 cm pour les deux
Poids brut : 12,1 g

850 / 1 000 €

11
Deux bagues anciennes  en or 18K 
750 millièmes ornées de pierres 
(usées), diamants et perles. 
Tour de doigt : 50 pour les deux
Poids brut : 4 g

250 / 300 €

12
Deux bracelets en argent, travail 
de cannetille et une breloque.
Longueur : 18,5 cm et 19,5 cm
Poids brut : 42,3 g

40 / 60 €

13
Deux bagues anciennes  en or 
18K 750 millièmes, pierres rouges, 
diamants et une perle. 
Travail début du XXe siècle
Tour de doigt : 50 et 52
Poids brut : 3,3 g

200 / 300 €

14
Pendentif en or 18K 750 millièmes 
retenant une rose en corail.
Hauteur avec la bélière : 1,8 cm
Poids brut : 1,4 g

40 / 60 €

15
Jonc ouvrant en argent 800 millièmes orné 
d’émeraudes en sertis carrés et losanges.
Diamètre : 5,8 cm
Poids brut : 13,2 g

40 / 60 €

16
Jonc rigide ouvrant en argent 800 millièmes 
à décor floral en parti ajouré.
Travail étranger
Diamètre : 6 cm
Largueur : 2,5 cm
Poids : 53,2 g

40 / 60 €

17
Paire de dormeuses anciennes en or 18K 750 
millièmes  et camées sur corail.
(Frottés)
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 2,6 g

40 / 60 €

18
Paire de pendants d’oreilles ornés d’une 
plaque en or 18K 750 millièmes à décor ciselé 
centré d’une bille de corail facetté. Guirlande 
de perles de corail facetté en bordure. 
Attaches en métal doré
Dimensions : 3 x 2,5 cm
Poids brut : 8,1 g

100 / 200 €

15

17

18

16
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19

22

19
Collier de billes de corail facetté travaillées 
de différentes manières. Fermoir en argent.
Longueur : 49 cm

40 / 60 €

20
Jonc en or 18K 750 millièmes serti de billes 
de corail.
(Frottées, tordu et traces de soudures)
Diamètre : 6 cm
Poids brut :  4,9 g

250 / 300 €

21
Collier de petites billes de corail tressées. 
Fermoir en métal.
Longueur : 42 cm

20 / 40 €

22
Paire de pendants d’oreilles en or 18K 750 
millièmes et corail. 
(Parties frottées)
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 5,6 g

100 / 200 €

23
Broche en métal habillée de boutons et  de 
pampilles de corail.
Hauteur : 4,5 cm

30 / 50 €

24
Collier de corail en parti facetté et en chute. 
Fermoir en argent. 
Travail étranger
(Fissure au fermoir)
Longueur : 44 cm

30 / 60 €

25
Collection de trois broches en métal doré et 
argenté habillées de corail.
(Parties accidentées et manquantes)
Longueurs : 5 x 5 cm, 5 x 4 cm et 6 x 4 cm

60 / 100 €

25 bis
Bague en or 18K 750 millièmes et cabochon 
de corail.
(Rayures et usé)
Tour de doigt : 58
Poids brut : 5,6 g

200 / 300 €

26
Bracelet ancien type jonc ouvrant en vermeil 
à décor d’une ceinture, lien serti de plaques 
de grenats violets. Réglable au fermoir.
Travail fin du XIXe siècle
(Plié dans la ciselure)
Longueur : 22 cm
Poids brut : 18 g

60 / 100 €

27
Bague ancienne en or 18K 750 millièmes fi-
gurant une fleur sertie de diamants taille 
rose et taille ancienne. Gravée.
(Choc et manques)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 4,3 g

200 / 300 €

28
Collection de six épingles à cravates an-
ciennes en or 18K 750 millièmes, diamants, 
perles et pierre bleue.
Poids brut de l’ensemble : 9,5 g

600 / 800 €

29
Pendentif médaillon en or 18K 750 millièmes. 
Décor aux rubans croisés.
(Photo à l’intérieur du médaillon et chocs)
Hauteur avec bélière : 3,5 cm
Poids brut : 10,8 g

600 / 700 €

30
Médaille à la Vierge en or 18K 750 millièmes 
dans un entourage en rayonnement. Non 
gravée. Graveur GRANDHOMME. 
(Diamants manquants)
Diamètre : 3 cm
Poids : 9,2 g

600 / 700 €

20

23

21
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31
Lot religieux en or 18K 750 mil-
lièmes comprenant deux mé-
dailles et deux croix.
Poids de l’ensemble : 7,1 g

500 / 600 €

32
Paire de dormeuses en or rose 
18K 750 millièmes de forme étoile 
serties de pierres rouges et perles.
Travail fin du XIXe siècle
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 1,6 g

60 / 100 €

33
Médaille Vierge à l’enfant dite 
aussi La Dame au Lys, en argent 
950 millièmes.
Diamètre : 3,2 cm
Poids : 14,8 g

15 / 30 €

34
Bague en or 18K 750 millièmes. 
Epoque Napoléon III
(Légèrement tordue)
Tour de doigt : 53
Poids : 2,3 g

150 / 200 €

35
Médaille d’Amour en or 18K 750 
millièmes sertie de diamants et 
pierres, non gravée.
Diamètre : 2 cm
Poids brut : 5,8 g

450 / 600 €

36
Bague en or 18K 750 millièmes à 
double motifs en ciselure ornée 
de turquoises et de perles.

Tour de doigt : 53
Poids brut : 3,2 g

200 / 300 €

37
Médaille en or 18K 750 millièmes, 
gravée.
Hauteur sans la bélière : 1,5 cm
Poids : 4,1 g

240 / 260 €

38
Médaille en or 18K 750 millièmes.
Hauteur sans la bélière : 1,5 cm
Poids : 3,7 g

220 / 240 €

39
Bague marguerite en or gris 18K 
750 millièmes sertie d’un saphir 
ovale et de petits diamants.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 4,1 g

220 / 300 €

40
Bague marguerite en or 18K 750 
millièmes centrée d’un saphir 
ovale d’environ 3,20 carats. En-
tourage de 10 diamants taille 
moderne (de 0,15 à 0,10 carats 
environ)
Tour de doigts : 57
Poids brut : 7,1 g

1 000 / 1 500 €

41
Pendentif croix en or 18K 750 
millièmes. 
Travail étranger
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 7,5 g

400 / 600 €

42
Bague ancienne en or 18K 750 
millièmes centrée d’un dia-
mant taille ancienne d’environ  
0,25 carat et motif en émail. 
(Manques)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2 g

180 / 250 €

43
Bague marquise en or gris 18K 750 
millièmes ornée de saphirs roses 
synthétiques de style ancien.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 5,6 g

300 / 500 €

44
Fine bague serpent en or 18K 
750 millièmes.
Tour de doigt : 50
Poids : 1,3 g

60 / 80 €

45
Pendentif chantourné en argent 
en partie vermeillé au dos serti 
d’une importante aigue-ma-
rine de 21 carats, saphirs ronds 
et éclats de diamants. 
(Pampille manquante et petites 
égrisures à la culasse de la pierre)
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 19,1 g

400 / 600 €
 

46
Pendentif boîte en or 18K 750 
millièmes à décor d’un putti 
sur des roses et lignes d’émail.
Travail fin du XIXe siècle
(Manques à l’émail)
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 6 g

400 / 500 €

45 46

47
Paire de dormeuses en or 18K 750 millièmes 
serties de petites perles fines.
Travail fin XIXe
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 2,1 g

150 / 200 €

48
Chaine et sa médaille à la Vierge en or 18K 
750 millième, petites perles et composite. 
(Médaille frottée et chiffrée).
Longueur de la chaine : 42 cm
Hauteur de la médaille : 2 cm
Poids brut : 5,1 g

200 / 300 €

49
Pendentif porte-photo dit « cassolette » en or 
18K 750 millièmes et verre biseauté.
Hauteur : 4 cm
Poids brut : 4,4 g

140 / 200 €

47 49

48
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51

53 56

50
Deux broches « rosaces » anciennes en or 18K 
750 millièmes serties de petites turquoises et 
perles, pour l’autre motif floral émaillé bleu.
(Manques)
Diamètres des broches : 2 cm
Poids brut : 4,5 g

300 / 400 €

51
Bague ancienne en or rose 18K 750 millièmes 
à décor en trois tons et petites perles.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2,1 g

150 / 200 €

52
Bague en or 18K 750 millièmes plateau à pans 
coupés orné d’un rubis en intaille végétale 
centrée d’un diamant taille moderne d’envi-
ron 0,20 carat. Ligne de diamants en bordure.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 9,6 g

700 / 900 €

53
Broche « barrette » en or gris 18K 750 millièmes 
sertie d’une pierre bleue et de diamants taille 
rose.
Longueur : 7,2 cm
Poids brut : 3,4 g

200 / 300 €

54
Bague en or 18K 750 millièmes sertie d’un 
saphir ovale et de diamants.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 2,6 g

200 / 300 €

55
Pendentif à la Vierge en or 18K 750 millièmes 
à décor émaillé polychrome.
Travail étranger
Dimensions (avec bélière) : 4,5 x 3 cm
Poids brut : 12 g

800 / 1 000 €

56
Bague marguerite en or 18K 750 millièmes 
centrée d’une émeraude ovale d’environ 
2 carats entourée de douze diamants (12 x 
0,05 carat).
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,8 g

600 / 800 €

50

54
52

55
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58

59

57
Coulant de collier figurant un serpent en or 
18K 750 millièmes serti d’une pierre verte sur la 
tête et yeux en diamants taille rose.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 2,9 g

200 / 300 €

58
Bague en or jaune 14K 585 millièmes à décor 
d’enroulement orné de quatre pierres roses 
en serti griffe.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 6 g

300 / 500 €

59
Epingle à cravate en or 18K 750 millièmes 
et pierres. Dans son écrin d’origine signé 
Monteoigeo. Vers 1860.
Poids brut : 2 g

100 / 150 €

60
Collier en or 18K 750 millièmes à décor de 
feuilles et de bogues de châtaignier rete-
nant des perles en pampilles, probablement 
fines.
Travail début du XXe siècle
Longueur : 42 cm
Poids brut : 18,3 g

1 300 / 2 000 €

61
Broche « étoile » en or 18K 750 millièmes et 
éclats de diamants.
Diamètre : 2,5 cm
Poids brut : 4,5 g

250 / 300 €

57

61

60
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62
Paire de dormeuses en or 18K 
750 millièmes à motif d’étoile 
orné d’éclats de diamants. 
Dans leur écrin.
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 2,2 g

120 / 200 €

63
Epingle à cravate en or 18K 750 
millièmes à motif d’un losange 
centré d’un saphir poire dans 
un entourage de diamants 
taille rose. Dans un écrin Servan 
à Bordeaux. Poinçon de maitre : 
MM Barre de bateau
Poids brut : 2,3 g

250 / 400 €

64
Broche pendentif en or 18K 750 
millièmes de forme ovale ornée 
d’une plaque d’onyx habillée en 
son centre d’une fleur sertie de 

huit diamants taille ancienne 
d’environ 0,20 ct chacun. 
Au centre un diamant taille 
ancienne d’environ 0,80 carat. 
Frise à la grecque en bordure. 
(Chocs)
Dimensions : 4 x 3 cm environ
Poids brut : 14,1 g

850 / 1 200 €

65
Pendentif en or 18K 750 millièmes 
type Pomander serti de cabo-
chons de couleur turquoise.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 12,3 g

800 / 1 200 €

66
Chevalière en or 18K 750 mil-
lièmes et intaille sur hématite.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 8,8 g

350 / 500 €

63

62

64

73

74

67
Chaine et broche en argent 800 millièmes. 
Broche Art Nouveau habillée d’émail verte et 
de pierres.
(Perle abîmée et manques)
Longueur de la chaine : 46 cm
Dimensions broche :  4 x 4 cm
Poids brut : 18,8 g

10 / 20 €

68
Deux pendentifs en or gris 18K 750 millièmes 
sertis de diamants et pierres bleues calibrées.
Travail vers 1910.
Hauteurs (avec bélière) : 3,5 cm
Poids brut : 3,7 g

200 / 300 €

69
Collier en or 18K 750 millièmes à motif Art 
Déco en deux ors. 
Fermoir métal
Longueur : 40 cm
Poids : 4,8 g

300 / 400 €

70
Jonc ouvrant en or 18K 750 millièmes.
Diamètre : 6,5 cm
Poids : 40,3 g

2 500 / 4 000 €

71
Collier négligé en platine 850 millièmes à 
motif d’un nœud diamanté retenant deux 
perles baroques et serti de petits diamants. 
Vers 1920. 
Hauteur du pendentif : 4 cm
Longueur du collier : 18 cm
Poids brut : 3,4 g

300 / 400 €

72
Chaine en or gris 18K 750 millièmes à maille 
vénitienne retenant un pendentif serti d’un 
saphir ovale et de petits diamants.
Longueur : 50 cm
Poids brut : 7,4 g

400 / 500 €

73 - MORGANNE BELLO
Bracelet en or gris 18K 750 millièmes à motifs 
de trois fleurs en pierres fines.
Longueur : 16 cm
Poids brut : 2,3 g

150 / 250 €

74
Broche « barrette »  en or gris 18K 750 mil-
lièmes ornée d’un diamant taille rose et de 
perles.
Dimensions : 5,8 cm
Poids brut : 4,1 g

300 / 350 €
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75

79
77

76

75
Broche nœud en platine 950 millièmes 
entièrement sertie de diamants taille an-
cienne. L’ensemble retenant une pampille 
sertie d’un diamant taille ancienne d’environ 
1,16 carat.
(Serti perlé)
Epingle en or gris 18K 750 millièmes. Bel état
Travail des années 1910 -1920. Dans son écrin 
L.Bernard Joaillier à Bruxelles.
Détail des diamants : quatorze diamants 
d’environ 1,9 mm et quatre-vingt douze dia-
mants d’environ 1,6 mm.
Dimensions : 4,5 x 4 cm
Poids brut : 15 g

3 000 / 4 000 €

76
Bracelet en or gris 14K 585 millièmes orné de 
pierres bleues.
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 2,9 g

100 / 150 €

77
Fine chaine en or gris 18K 750 millièmes re-
tenant un motif de dentelle en losange, serti 
d’un important saphir poire calibrés et de 
diamants. 
(Manques saphirs, saphir poire frotté et trai-
té, fermoir manquant)
Hauteur du pendentif : 4,5 cm
Poids brut de l’ensemble : 6,8 g

600 / 800 €

78
Bracelet « armille » en argent 925 millièmes à 
décor d’un serpent.
Diamètre : 7 cm
Poids brut : 16,7 g

10 / 20 €

79
Jonc ouvert en or gris 18K 750 millièmes à 
motif diamanté.
Diamètre : 6 x 5 cm
Poids brut : 3,4 g

230 / 300 €

78
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Z 81
Bracelet ruban en or gris 18K 750 millièmes 
et platine serti de saphirs calibrés et de dia-
mants taille moderne. 
(Manques, saphirs synthétiques et chocs à la 
monture)
Longueur : 18 cm
Largeur : 0,8 cm
Poids brut : 28,4 g
 

2 500 / 3 000 €

    80
Bracelet en platine 950 millièmes composé 
de quatre maillons géométriques articulés, 
chacun serti de huit diamants taille an-
cienne de 2,4 à 2,8 mm environ et trente-
sept diamants taille 16/16. Barrettes de lien 
serties de trois diamants taille 16/16. Système 
de fermeture barrette avec ressort. Dans un 
écrin TÜRLER.
Travail Art Déco
Longueur : 18 cm
Poids brut : 36,1 g

4 000 / 5 000 €

82
Broche « drapeau » en or gris 18K 750 millièmes 
serti de diamants, saphirs et rubis synthétiques.
Diamètre : 3,5 x 3,6 cm
Poids brut : 6,8 g

430 / 550 €

83
Collier en or gris 18K 750 millièmes à motifs de 
neuf aigues-marines rectangulaires de tailles 
différentes et de pierres imitant le diamant.
Longueur : 45 cm
Poids brut : 21,7 g

1 000 / 1 500 €

84
Collier en argent 925 millièmes à maillons 
carrés articulés sertis de pyrites.
(Marques)
Longueur : 42,5 cm
Poids brut : 75,4 g

80 / 150 €

85
Bague en or gris 18K 750 millièmes, plateau rond 
serti de diamant taille ancienne et taille rose.
(Manque un)
Tour de doigt : 45
Poids brut : 1,9 g

120 / 200 €

82

83

84

85
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96 - Pierre STERLE, attribuée à
Bague cocktail en or 18K 750 millièmes ser-
tie d’une imposante citrine de forme cœur 
facettée. Monture feuillagée sertie de dia-
mants taille moderne. Monture numérotée 
avec trace de signature. Vers 1960.
(Poinçon de maître en partie lisible)
Dimensions de la citrine : 
19,5 - 20 x 14 mm environ
Tour de doigt : 47
Poids brut : 14,2 g

4 000 / 6 000 €

86
Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie d’un 
saphir rectangle et de petits diamants.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 3,4 g

150 / 250 €

87
Deux pendentifs à décor de cercles de jade. 
Garniture en or 18K 750 millièmes et 14K 585 
millièmes sertie de pierres.
Hauteurs (sans la bélière) : 5 cm / 3,5 cm
Poids brut : 26,6 g

250 / 400 €

88
Lot en or 18K 750 millièmes comprenant 
deux petites créoles serties de pierres et un 
pendentif orné d’une goutte de jade.
Hauteur des créoles : 1 cm
Hauteur du pendentif : 3 cm
Poids brut : 4,2 g

150 / 250 €

89
Bague en or 18K 750 millièmes sertie de 
pierres et d’un cabochon de jade.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 3,9 g

150 / 200 €

90
Paire de clips d’oreilles en or 18K 750 mil-
lièmes ornés de cabochons de lapis-lazuli.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 11,8 g

600 / 800 €

91
Bague en or 18K 750 millièmes sertie d’un 
péridot ovale et de pierres.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,9 g

150 / 200 €

92
Bracelet en or rose 18K 750 millièmes et mo-
tifs en nacre.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 4 g

200 / 300 €

93
Bague cocktail en or 18K 750 millièmes sertie 
d’une améthyste rectangulaire.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 12 g

350 / 500 €

94
Bague cocktail en or gris 18K 750 millièmes 
ornée d’une aigue-marine ovale d’environ 
15,5 carats.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 7,8 g

500 / 700 €

95
Broche « panier » en or 18K 750 millièmes 
sertie de pierres précieuses et de diamants.
Poids brut : 26,5 g
Hauteur : 4 cm

2 000 / 3 000 €

93
92

94

95
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98

97

99

97 - MELLERIO Paris, attribué à
Paire de clips d’oreilles en or 18K 750 mil-
lièmes figurant une fleur dans son feuil-
lage, sertie de dix diamants taille mo-
derne et diamants en pavage. Feuillage 
figuré par des citrines poires. Non signés.
Travail du maître orfèvre René FRECHOU 
(insculpation en 1947).
Hauteur sur l’oreille : 5,5 cm
Poids brut de la paire : 28,7 g

2 000 / 3 000 €

98 - MELLERIO, attribué à, pour MOVADO
Montre de dame dite « à secret » en or 
18K 750 millièmes. Couvercle en serti or 
gris orné de huit diamants taille moderne 
d’environ 0,15 carat chacun et d’un cen-
trale d’environ 0,40 carat. Bracelet souple 
maille palmier à deux liens se croisant, 
sertis de trente-six citrines poire (tonali-
tés différentes).
Travail du maître orfèvre René FRECHOU 
(insculpation en 1947).
Mouvement : calibre mécanique à re-
montage manuel
Diamètre : 12 mm environ
Longueur du bracelet : 16 cm environ
Etat : bon état, démarre
Poids brut : 41,1 g

3 000 / 4 000 €

99 - MELLERIO Paris
Collier proche du cou en or 18K 750 mil-
lièmes à maille palmier habillé de cinq 
motifs de fleurs ornées de tourmalines 
roses rondes et de citrines poires. Signé 
au fermoir.
(Petits chocs à la maille)
Travail du maître orfèvre René FRECHOU 
(insculpation en 1947). Avec son écrin de 
la maison.
Longueur : 40 cm
Poids brut : 76,8 g

7 000 / 9 000 €
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100
Sautoir torsadé en or 18K 750 millièmes rete-
nant un pendentif pompon en or 18K 750 mil-
lièmes, lapis-lazuli en godron et diamants.
Travail français de qualité joaillière.
Longueur du sautoir : 71 cm
Hauteur du pendentif : 9 cm
Poids brut de l’ensemble : 105,8 g

 10 000 / 15 000 €

101
Bague en or 18K 750 millièmes et citrine ova-
le facettée.
Tour de doigt : 46
Poids brut : 5,9 g

280 / 400 €

102
Bague en or gris 18K 750 millièmes et topaze 
rectangle. Vient avec son écrin d’origine.
(Anneau légèrement tordu)
Tour de doigt : 56
Poids brut : 8,3 g

400 / 600 €

103
Bague en or 18K 750 millièmes et sa pierre rose. 
(Montée à l’envers et penchée)
Tour de doigt : 59
Poids brut : 6 g

300 / 400 €

104
Chaine en or 18K 750 millièmes et son 
pendentif en or 18K 750 millièmes orné d’un 
quartz jaune.
Hauteur (avec bélière) : 3,5 cm
Longueur du collier : 24,5 cm
Poids brut : 9,7 g

550 / 700 €

105
Broche « gerbe de fleurs » en or 18K 750 mil-
lièmes et petites perles.
Dimensions : 2 x 5 cm
Poids brut : 7,1 g

500 / 600 €

106
Bague en or 18K 750 millièmes sertie d’une 
émeraude.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 1,2 g

60 / 80 €

107
Paire de boucles d’oreilles en or gris 18K 750 
millièmes et topazes facettées.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 3,6 g

120 / 200 €

108
Paire de puces d’oreilles et pendentif en or 
18K 750 millièmes, citrines et pierre.
Hauteurs : 0,8 / 1 cm
Poids brut : 1,7 g

40 / 60 €

109
Pendentif en or 18K 750 millièmes orné d’une 
aigue-marine ronde.
Hauteur (sans la bélière) : 1 cm
Poids brut : 3,7 g

100 / 150 €

110
Paire de boucles d’oreilles « soleil » en or 18K 
750 millièmes et rubis.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 5,2 g

150 / 250 €

100
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111
Bague solitaire en or gris 18K 
750 millièmes centrée d’un ru-
bis synthétique de forme ronde. 
Epaulement brillanté.
Tour de doigt : 63
Poids brut : 4 g

250 / 400 €

112
Paire de pendants d’oreilles 
en platine 850 millièmes ornés 
chacun d’un saphir ovale et de 
quatre petits diamants.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 5,7 g

200 / 300 €

113
Chaine maille vénitienne et son 
pendentif en or gris 18K 750 mil-
lièmes orné d’une émeraude en 
poire.
(Manque une pampille)
Longueur fermé : 23,5 cm 
Poids brut : 7,2 g

300 / 400 €

114
Bague en or rose 18K 750 mil-
lièmes, saphir coussin, diamants 
et diamants taille rose.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 2,9 g

200 / 300 €

115
Pendentif médaillon en or 18K 
750 millièmes serti d’une pierre 
rouge et de perles.
Hauteur avec bélière : 4 cm
Poids brut : 4,4 g

250 / 400 €

116
Pendentif cœur en or 18K 750 
millièmes et pierres.
(Accidents)
Hauteur avec la bélière : 1,5 cm
Poids brut : 3,7 g

50 / 80 €

117
Bague bardeau en or 18K 750 
millièmes et pierres.
Tour de doigt : 62
Poids brut : 5,3 g

250 / 350 €

118
Bague en or 18K 750 millièmes 
et émeraude.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,6 g

100 / 200 €

119
Bague en or 18K 750 millièmes 
ornée de trois pierres violettes.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 1,1 g

100 / 200 €

120 - FRED
Bague en or 18K 750 millièmes 
ornée d’un cabochon de la-
pis-lazuli en rectangle épaulé 
de deux petits cabochons de 
rubis synthétiques.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 18,2 g

700 / 1 000 €

121 - FRED
Bague tank en or 18K 750 mil-
lièmes et améthyste.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 17,8 g

800 / 1 000 €

122 - LAYONE Paris
Bracelet multi-rangs en or rose 
18K 750 millièmes et motifs en 
cornaline.
Longueur : 16,5 cm
Poids brut : 3,3 g

150 / 300 €

123
Bague en or 18K 750 millièmes 
ornée de citrines ovales.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 2,5 g

120 / 200 €

124
Paire de clips d’oreilles en or 18K 
750 millièmes, sertis d’une éme-
raude ovale d’environ 1,30 ca-
rat dans une ligne de diamants.
Hauteur sur l’oreille : 2,5 cm
Poids brut : 10,8 g

800 / 1 200 €

125
Collier en or 18K 750 millièmes 
à motifs de trois disques sertis 
d’un cabochon de saphir, rubis et 
émeraude entourés chacun de 
diamants.
(Avec une chaine de sécurité)
Longueur : 40 cm
Poids brut : 35,8 g

2 400 / 3 000 €

120

121

122

123

124

125
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129
Bracelet ligne en or gris 18K 750 millièmes à 
double chainettes et motif central serti de 
neuf saphirs ovales et de petits diamants.
Longueur : 17 cm
Poids brut : 5,1 g

300 / 400 €

130 - Claude LALANNE (1924-2019), 
édition ARTCURIAL
Collier rigide GUI en bronze doré. Marqué 
«C. L» et numéroté 23/250. Cachet de l’éditeur 
sur un pétale. Dorure en partie estompée.
Hauteur : 22 cm
Diamètre du cou : 12,5 cm
Accompagné de son certificat d’authenticité 
daté de 1985, document de présentation et 
facture d’achat.

5 300 / 6 000 €

130

126 - POMELLATO
Bague modèle Lato en or 18K 750 millièmes 
modèle ornée d’un péridot. Signée.
(Fond fermé)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 30,6 g

1 800 / 2 500 €

127
Pierre synthétique bleue d’environ 18 carats.

10 / 30 €

128
Bracelet double rangs en or gris 18K 750 mil-
lièmes orné de saphirs roses calibrés.
Longueur : 16 cm
Poids brut : 2,8 g

150 / 250 €

126

127

128

129
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131
Bague tank en argent sertie de marcassites 
et de rubis synthétiques.
(Légèrement frottés)
Tour de doigt : 60
Poids brut : 10,2 g

40 / 60 €

132
Broche « gerbe de fleurs »  en or gris 18K 750 
millièmes sertie de diamants.
Longueur : 5 cm
Poids brut : 14,8 g

1 000 / 1 500 €

133 - HERMÈS
Bracelet chaine d’encre en argent 925 mil-
lièmes. Grand modèle.
Longueur : 12 cm
Poids : 75,3 g

1 000 / 1 500 €

134 - FRANKLIN MINT
Modèle « Bracelet aux panthères de la Du-
chesse de Windsor »
Bracelet panthères en métal doré à l’or fin. 
Avec son écrin et son certificat. 
Fermoir difficile.
Diamètre : 6 cm

150 / 300 €

135 - MAISON FRED, dans le goût
Anneau en métal doré et argenté.
Tour de doigt : 52

60 / 100 €

136
Jonc en or 18K 750 millièmes.
Diamètre : 6,5 cm
Poids : 18,6 g

1 200 / 2 000 €

137
Collier en or 18K 750 millièmes retenant en 
pendentif pampille en or également.
Longueur avec pendentif : 28 cm
Poids : 8,8 g

600 / 700 €

138
Collier double rangs en or 18K 750 millièmes
Longueur : 52 cm
Poids : 10,1 g

700 / 900 €

139
Fine chaine en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 45 cm
Poids : 2,7 g

180 / 250 €

140
Collier double rangs en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 54 cm
Poids : 23 g

1 600 / 2 000 €

141
Bracelet ruban en or 18K 750 
millièmes à maille stylisant des 
coeurs.
Longueur : 19,5 cm
Poids : 22,1 g

1 100 / 1 800 €

142
Jonc ouvrant en or 18K 750 mil-
lièmes. Décor floral en ciselure.
Diamètre : 6 x 6,5 cm
Poids : 12,5 g

700 / 900 €

143
Broche plume en or 18K 750 mil-
lièmes.
Dimensions : 2 x 5 cm
Poids : 2,1 g

150 / 250 €

144
Broche feuille en or 18K 750 mil-
lièmes.
Dimensions : 1,5 x 6 cm
Poids : 4,4 g

300 / 400 €

145
Jonc en or 18K 750 millièmes.
Diamètre : 7 cm
Poids : 8 g

550 / 700 €

146
Chaine en or 18K 750 millièmes 
maille forçat.
Longueur : 55 cm
Poids : 11 g

700 / 900 €

147
Croix égyptienne en or 18K 750 
millièmes ciselée.
Hauteur : 4 cm
Poids : 3,7 g

250 / 300 €

148
Bracelet souple en or 18K 750 
millièmes à maille américaine 
en partie ciselé. Avec chainette 
de sécurité. Dans son écrin 
A. Goirard à Bordeaux.
Dimensions : 17 x 1,2 cm
Poids : 20 g

1 200 / 1 600 €

149
Bracelet ruban en or 18K 750 
millièmes.
Dimensions : 19 x 1 cm
Poids : 22,5 g

1 500 / 2 000 €

150
Collier en or 18K 750 millièmes 
maille palmier.
Longueur : 45 cm
Poids : 40,9 g

2 400 / 3 000 €

151
Chaine et croix en or 18K 750 
millièmes.
Longueur totale : 48,2 cm
Poids : 9,3 g

500 / 700 €

152
Bracelet gourmette en or 18K 
750 millièmes.
Longueur : 18,5 cm
Poids : 9,6 g

500 / 700 €

153
Fine chaine à motif en or 14K 
585 millièmes. Nouée.
Longueur : 40 cm
Poids : 0,9 g

60 / 80 €

154
Longue chaine en or 18K maille 
forçat.
Longueur : 61 cm
Poids : 7,4g

500 / 600 €

155
Longue chaine en or 18K 750 
millièmes.
Longueur : 79 cm
Poids : 28,9 g

1 800 / 2 200 €

156
Fine chaine en or 18K 750 mil-
lièmes à motifs boules.
Longueur : 60 cm
Poids : 4,6 g

280 / 350 €

157
Alliance en or 18K 750 millièmes. 
Non gravée.
Tour de doigt : 55
Poids : 2,1 g

140 / 200 €

131

133

132
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158
Bracelet souple en or 18K 750 millième à 
maille tressée avec chaîne de sécurité.
(Cassé au fermoir)
Diamètre : 5,5 cm
Poids : 21,9 g

1 000 / 1 500 €

159
Bracelet souple en or 18K 750 millièmes à 
maille tressée. 
Travail Parisien
Dimensions : 20 x 2 cm
Poids : 41,5 g

3 000 / 4 000 €

160 - CARTIER
Collier bambou semi-rigide en or 18K 750 
millièmes à maillons articulés dont cer-
tains entièrement pavés de diamants taille 
moderne. Signé et numéroté au niveau du        
fermoir. Bel état. 
Poinçon d’orfèvre fabricant pour Cartier, 
double tête d’aigle.
Diamètre fermé : 12 cm
Poids brut : 82 g

8 000 / 12 000 €

161
Broche caniche en or 18K 750 millièmes à  
décor texturé, pierres et émail.
Longueur : 4 cm
Poids brut : 10,2 g

800 / 1 200 €

162
Paire de pendants d’oreilles en or gris 18K 
750 millièmes ornés de cercles de jade 
jadéite habillés de diamants. Bel état.
Hauteur sur l’oreille : 4,5 cm
Poids brut : 10,3 g

800 / 1 200 €

163 - CHOPARD
Bague Happy Diamond bandeau en or 18K 
750 millièmes sertie de petits diamants. 
Signée à l’intérieur.  
(Bague modifiée au niveau du cœur afin de 
sécuriser les diamants)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 12,5 g

1 000 / 1 500 €

159

158

160

161

163

162
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165

164

164 - FRED
Bracelet Force 10 en câble violet sur fermoir en 
or 18K 750 millièmes serti de petits diamants.
(Avec fermoir)
Longueur : 15 cm 
Poids brut : 4 g

800 / 1 500 €

165
Solitaire en platine 850 millièmes serti d’un 
diamant taille ancienne de 4,76 carats.
Qualité estimée : 
K/L (teinté jaune) - SI3 - Fluorescence, barbes 
au rondiste et petit choc
(Serti à reviser)
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,2 g

8 000 / 12 000 €

166
Demi-anneau or 18K 750 millièmes, 
saphirs ovales et diamants.
(manque un)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 1,6 g

120 / 150 €

167
Alliance américaine en or gris 
18K 750 millièmes, sertie de pe-
tits diamants taille moderne.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,6 g

180 / 250 €

168
Bague en or 18K 750 millièmes 
sertie de deux petits diamants. 
(Manque un)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 5,8 g

280 / 350 €

169
Alliance américaine en or gris 
18K 750 millièmes sertie de dix-
neuf diamants taille moderne 
d’environ 0,15 carat chacun.
Qualité estimée : 
N/Z (Bruns) - VS1
Tour de doigt : 56
Poids brut : 3,2 g

500 / 700 €

170
Bague en or 18K 750 millièmes 
et diamants taille ancienne.
Détails des diamants : 1 carat 
environ au centre, 4 diamants 
d’environ 0,25 carat et 2 dia-
mants d’environ 0,10 carat.
(Anneau de rétrécissement)
Tour de doigt : 58 
Poids brut : 10 g

1 000 / 2 000 €

170 bis
Bague en platine 850 millièmes 
centrée d’un diamant taille 
ancienne d’environ 1,80 carats 
épaulé de quatre diamants 
taille ancienne d’environ 0,15 
carat chacun.
Travail des années 50/60 de 
style Art Déco.
(Diamant ovale avec égrisures, 
serti à réviser)
Qualité estimée : I/J - SI2
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,9 g

4 000 / 5 000 €

171
Demi-anneau en or gris 18K 
750 millièmes serti de sept dia-
mants taille moderne en chute.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,5 g
On joint une broche en métal 
doré avec pierre.

200 / 300 €

172
Demi-anneau en or gris 18K 750 
millièmes et diamants taille 8/8.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 1,9 g

60 / 80 €

173
Paire de puces d’oreilles en or 
gris 18K 750 millièmes ornées 
chacune d’un diamant taille 
moderne d’environ 0,05 carat.
Poids brut : 0,5 g

60 / 100 €

174
Bague Vous & Moi en or 18K 750 
millièmes et diamants.
(Manque un élément en or)
Tour de doigt : 63
Poids brut : 3,4 g

200 / 400 €

175
Jonc rigide en or gris 18K 750 mil-
lièmes et pavage de diamants.
Diamètre : 6,4 cm
Poids brut : 10,7 g

600 / 700 €

176
Solitaire en or gris 18K 750 mil-
lièmes orné d’un diamant taille 
8/8 d’environ 0,5 carat.
Tour de doigt : 50

Poids brut : 2 g

160 / 200 €

177
Alliance américaine en or gris 
18K 750 millièmes sertie de vingt-
trois diamants taille moderne 
d’environ 0,05 carat chacun.
Tour de doigt : 59
Poids brut : 3 g

250 / 400 €

178
Bague en or 14K 585 millièmes 
et petit diamant.
Tour de doigt : 46
Poids brut : 1,3 g

40 / 60 €

179
Collier maille serpent en or 18K 750 
millièmes retenant un pendentif 
orné d’un diamant taille moderne 
d’environ 0,15 carat.
Longueur : 38 cm
Poids brut : 4,4 g

250 / 350 €

180
Bague jonc en or 18K 750 mil-
lièmes centrée d’un diamant 
taille moderne d’environ 1 carat.
Qualité estimée : G/H – SI1
Tour de doigt : 61
Poids brut : 12 g

1 500 / 2 000 €

181
Solitaire en or jaune 18K 750 mil-
lièmes orné d’un diamant taille 
ancienne de 0,60 carat environ.
Qualité estimée : G/H - SI2
Tour de doigt : 57
Poids brut : 2,6 g

400 / 500 €

181 bis
Bague en or jaune 18K 750 mil-
lièmes centrée d’un diamant 
taille ancienne de 0,25 carat.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3 g

180 / 250 €
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183

188

182
Bague Tank en or 18K 750 millièmes et dia-
mants.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 9,1 g

1 000 / 1 300 €

183
Paire de dormeuses en or 18K 750 millièmes 
et pierres imitant le diamant.
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 3,1 g

200 / 300 €

184
Alliance américaine en or gris 18K 750 mil-
lièmes ornée de diamants
Tour de doigt : 57
Poids brut : 2,9 g

250 / 400 €

185
Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et pla-
tine 850 millièmes avec un diamant taille 
moderne d’environ 1,91 carat.
Qualité estimée : J/K – SI1
Tour de doigt : 62
Poids brut : 6,4 g

3 000 / 4 000 €

186
Solitaire en or gris 18K 750 millièmes et dia-
mant taille moderne 0,15 carat environ.
Tour de doigt : 57
Poids : 2,5 g

200 / 300 €

187
Chaine en or gris 18K 750 millièmes retenant 
un diamant taille moderne d’environ 0,75 
carat. Avec chaine de sécurité.
Qualité estimée : H/I - SI1
Longueur : 40 cm
Poids brut : 3,5 g

700 / 1 000 €

188
Chaine en or gris 18K 750 millièmes et motif 
rond orné de pierres à l’imitation du diamant.
Hauteur du pendentif : 1,5 cm
Longueur du collier : 20,5 cm
Poids brut : 6,8 g

350 / 500 €
186

185

187

182

184
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189
Bague en or gris 18K 750 mil-
lièmes à plateau carré serti de 
diamants.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 3,4 g

220 / 300 €

190
Solitaire en or gris 18K 750 mil-
lièmes retenant par un serti six 
griffes un diamant taille mo-
derne d’environ 3,46 carats.
Qualité estimée : I/J - VS2
Tour de doigt : 51
Poids brut : 4 g

18 000 / 25 000 €

191
Bracelet gourmette en or 18K 750 
millièmes à motif de cinq dia-
mants taille ancienne (4 x 0,30 
carat et 1 x 0,70 carat environ).
Longueur : 18 cm
Poids brut : 10,3 g

1 200 / 2 000 €

192
Deux bagues liées en or 18K 750 
millièmes serties de diamants 
et d’un diamant taille moderne 
d’environ 0,45 carat.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,5 g

400 / 600 €

193
Bague jonc en or 18K 750 mil-
lièmes et diamant taille mo-
derne d’environ 0,65 carat.
Qualité estimée : J/K - SI1
Tour de doigt : 59
Poids brut : 12,2 g

1 000 / 1 500 €

194
Paire de pendants d’oreilles en 
or 18K 750 millièmes ornés de 
perles de culture en goutte.
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 2,4 g

80 / 120 €

195
Paire de clips d’oreilles en or 
18K 750 millièmes figurant une 
fleur ornée de perles fantaisies. 
(Rayures)
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 17,6 g

800 / 1 000 €

196
Collier double rangs de perles 
de culture choker. Fermoir co-
quille St Jacques en or gris 18K 
750 millièmes et petits saphirs. 
Un rang à renouer.
Longueur fermé : 33 cm
Poids brut : 92 g environ

200 / 300 €

197
Collier de perles de culture 
choker de 7,5 mm. Important 
fermoir menottes en or 18K 750 
millièmes.
Longueur : 50 cm
Poids brut : 38,8 g

400 / 500 €

198
Dé à coudre en or 18K 750 mil-
lièmes.
Poids : 4,5 g

220 / 300 €

199
Chaine maille serpent et son 
pendentif serti d’une perle en or 
18K 750 millièmes.
(Petits chocs)
Longueur : 40 cm
Poids brut : 6,2 g

300 / 400 €

200
Paire de boucles d’oreilles en or 
gris 18K 750 millièmes, perles de 
culture en goutte et saphirs.
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 13,8 g

400 / 600 €

201
Collier de perles de culture de 
7,7 mm environ.
Fermoir spirale en or 18K 750 
millièmes et chaine de sécurité.
Longueur : 62 cm
Poids brut : 46,9 g

200 / 300 €

189

192

124

190

191

193
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209

210

202
Collier de perles de culture en 
chute. Fermoir et chaîne de sé-
curité en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 44 cm
Poids brut : 23,2 g

80 / 150 €

203
Collier de perles de culture en 
chute. Fermoir tube en or 18K 750 
millièmes, avec chaine de sécurité. 
(Belle qualité, lustre doré)
Longueur : 52 cm

80 / 120 €

204
Collier de perles de culture en 
chute. Fermoir en or 18K 750 mil-
lièmes, avec chaine de sécurité. 
Collier ancien.
Longueur : 61 cm

80 / 120 €

205
Collier de perle de culture cho-
ker de 6,5mm environ. Fermoir et 
chainette en or 18K 750 millièmes.
Longueur : 60 cm

60 / 100 €

206
Collier de perles de culture en 
chute. Fermoir en or 18K 750 mil-
lièmes. Avec chainette. 

(Perles irrégulières)
Longueur : 47 cm
Poids brut : 12,9 g

60 / 100 €

207
Bourse de bal en argent 800 
millièmes.
Travail français
Poids : 35,1 g

40 / 80 €

208
Jonc rigide en or 18K 750 millièmes 
ornée d’une perle de culture.
Diamètre : 6,4 cm
Poids brut : 7,5 g

500 / 600 €

209
Bourse de bal en or 18K 750 mil-
lièmes.
Poids : 44,3 g

3 000 / 3 500 €

210
Grand pommeau en or 18K 750 
millièmes et métal. Poinçon hi-
bou. 
Travail étranger
Hauteur : 11,4 cm
Poids brut : 181 g

800 / 1 200 €

211
Collier de perles de culture 
choker de 9,1 mm et de couleur 
blanche à rosée. Fermoir en or 
18K 750 millièmes.
Longueur : 45 cm
Poids brut : 47,1 g

80 / 120 €

212
Bague en or gris 18K 750 mil-
lièmes sertie d’une perle de 
culture et de petits diamants.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 6 g

400 / 500 €

213
Bourse de bal en or 18K 750 mil-
lièmes. Prise aux glands, feuilles 
de vigne en ajouré. Petits rubis 
synthétiques.
(Frottés)
Poids brut : 45,6 g

3 000 / 3 500 €

212

213

211

214

214
Paire de boucles d’oreilles en or 18K 750 
millièmes ornées d’une perle de culture 
blanche surmontée de deux diamants taille 
moderne d’environ 0,10 et 0,15 carat. Dans 
leur écrin. 
Hauteur : 1,5 cm
Poids brut : 4,3 g

200 / 300 €

215
Pendentif en or gris 18K 750 millièmes rete-
nant une perle de culture baroque habillée 
d’une ligne de diamants. 
(Manque un)
Diamètre de la perle : 13,7 mm environ
Hauteur du pendentif : 2,5 cm
Poids brut : 5,6 g

300 / 400 €

215
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218

216
Long collier de perles de culture en chute. Fer-
moir de qualité en or gris 18K 750 millièmes 
serti de diamants, avec chaine de sécurité 
(Belle qualité, lustre gris à doré)
Longueur : 67 cm
Poids brut : 39,6 g

100 / 200 €

217
Deux petites bourses de bal en or 18K 750 
millièmes.
Poids : 41,1 g

3 000 / 3 500 €

218
Bague en or gris 14K 585 millièmes sertie 
d’une importante perle de culture baroque 
et de petits saphirs.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 6,6 g

200 / 300 €

219
Chevalière en or 18K 750 millièmes chiffrée et 
ornée d’une ligne de diamants.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 5,6 g

350 / 500 €

219

216

217

220
Trois pièces de 20 francs or.
Coq 1904-1909, République 1877.
Poids : 19,4 g

1 800 / 2 100 €

221
Pendentif en or 18K 750 millièmes et sa pièce de 
20 Francs. Coq 1909.
Dimensions : 4,5 x 3,5 cm
Poids : 11,8 g

900 / 1 200 €

222
Pièce de 20 Francs. Napoléon III 1868.
Poids brut : 6,4 g

550 / 650 €

223
Pièce en or Maria II 1834  Portugal, montée en 
pendentif sur or 18K 750 millièmes.
Hauteur avec bélière : 4 cm
Poids : 14,4 g

1 200 /  1 600 €

224
Broche en or 18K 750 millièmes et sa pièce de 
20 Francs. Napoléon III Tête Laurée 1867.
Diamètre : 3,5 cm
Poids : 10,1 g

900 / 1 200 €

220 221

222

223

224
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225
Bracelet en or 18K 750 millièmes orné de six 
pièces de 20 Francs or. République Fran-
çaise 1897-1877-1876.
Diamètre : 6,5 cm
Poids : 61,1 g

5 500 / 6 500 €

226
Broche en or 18K 750 millièmes et sa pièce 
de 20 Francs. Napoléon III Tête Nue 1859.
Dimensions : 3 x 3 cm
Poids : 13,1 g

1 200 / 1 500 €

227
Pièce d’un Souverain or. Edward VII 1909.
Poids : 8 g

700 / 800 €

228
Important bracelet en argent 835 milli-
mètres à décor de 4 pièces anciennes.
Poids brut : 102,10 g

120 / 200 €

229
Pendentif  en or 18K 750 millièmes et pièce 
de 4 escuedos Charles IIII, 1795.
Poids : 18,8 g

1 500 / 1 800 €

230
Bague en or 18K 750 millièmes ornée pièce 
mexicaine.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,8 g

300 / 400 €

231
Bague en or gris 18K 750 millièmes sertie 
d’une pièce de 10 Francs. Napoléon III 1856.
Tour de doigt : 59
Poids : 9,8 g

700 / 800 €

232
Broche en or 18K 750 millièmes ornée de trois 
pièces de 1/5 de Libra 1906-1907.
Dimensions : 1,5 x 4 cm
Poids : 5,8 g

400 / 500 €

233
Pièce de 20 Francs. Napoléon Empereur 1814.
Poids : 6,4 g

550 / 700 €

234
Deux pièces de 20 Francs. République Fran-
çaise 1897 – Coq 1913.
Poids de l’ensemble : 12,9 g

1 100 / 1 400 €

235
Quatre pièces de 20 Francs. Napoléon III Tête 
nue 1855-1853-1854-1857.
Poids de l’ensemble : 25,6 g

2 200 / 2 800 €

236
Trois pièces de 20 Francs. Napoléon III Tête 
Laurée 1866-1868.
Poids de l’ensemble : 19,1 g

1 650 / 2 100 €

226

229

227

225

228
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237
Quatre pièces de 20 Francs. 
Napoléon III Tête laurée 1861-
1865-1862.
Poids de l’ensemble : 25,4 g

2 200 / 2 800 €

238
Pièce de 20 francs or. 
Louis Napoléon Bonaparte 1852.
Poids : 6,4 g

600 / 700 €

239
Pièce de 20 francs or. 
République 1891.
Poids : 6,5 g

550 / 700 €

240
Pièce de 10 Francs or. Napoléon 
III tête laurée, 1866.
Poids : 3,4 g

300 / 600 €

241
Pièce d’un Souverain or. 
Georges V 1931.
Poids : 8 g

700 / 800 €

242
Pièce d’un Souverain or.
Georges V 1915.
Poids : 8 g

700 / 800 €

243
Pièce de 20 Francs. Louis-Phi-
lippe 1840.
Poids : 6,5 g

550 / 700 €

244
Bracelet gourmette en argent 800 
millièmes avec breloque d’une 
pièce de 20 francs Turin 1938.
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 104,4 g

110 / 200 €

245
Lot de monnaies en argent 835 
millièmes comprenant :
- 11 pièces de 50 centimes
- 15 pièces de 20 francs
- 46 pièces de 1 francs
- 6 pièces de 2 francs
Dans son petit classeur.
Poids total : 497 g environ

450 / 500 €

246
Lot de douze monnaies en 
argent. 
Poids : 107 g

100 / 200 €

247
Lot de monnaies Turin compre-
nant 5 monnaies.
Poids : 60 g environ

60 / 80 €

248
Longue chaine maille marine 
en or 18K 750 millièmes.
(Sans fermoir)
Longueur : 80 cm
Poids : 6,6 g

420 / 500 €

249
Ensemble de bijoux en or 18K 
750 millièmes comprenant : 
une alliance, une médaille (chocs) 
et une petite broche (chocs).
Poids brut total : 5,5 g

300 / 400 €

250
Bague en or 18K 750 millièmes. 
(Partie manquante)
Tour de doigt : 54
Poids : 7,5 g

360 / 450 €

251
Ensemble de bijoux en or 18K 
750 millièmes et perles com-
prenant : un morceau d’or, 
une bague avec perle et une 
alliance et une broche.
Poids brut total : 7,8 g

500 / 600 €

252
Collection de cinq penden-
tifs en or 18K 750 millième dont 
certains sertis de diamants et 
pierres précieuses.
(Pierre verte synthétique, les 
autres naturelles)
Poids brut : 5,8 g
On joint deux morceaux d’or. 
Poids : 1,6 g
On y ajoute deux pendentifs en 
métal et un pendentif en métal 
doré.

300 / 400 €

253
Quatre boucles d’oreilles en 
or 18K 750 millièmes  et or gris, 
dont une une paire ornée de 
perles et diamants.
Poids brut : 3,7 g

150 / 200 €

254
Ensemble de bijoux en or 18K 
750 millièmes dont un bracelet 
(parties en acier), une broche 
barrette sertie de diamants et 
perles et une montre de dame, 
boîtier en or 18K 750 millièmes 
et bracelet cuir (usé).
Poids brut total : 34,8 g

500 / 700 €

255
Pendentif tikki en or 18K 750 mil-
lièmes et pierre noire.
Poids brut : 0,7 g

100 / 150 €

256
Deux alliances en or gris 18K 750 
millièmes.
Tours de doigt : 57 / 49
Poids : 5,2 g

350 / 450 €

257
Lot de bijoux en or 18K 750 mil-
lièmes comprenant deux bro-
ches, une bague (manque), 
un anneau, une pampille, 
trois boucles (manques), une 
chaine, un pendentif lion et une 
montre de col (manque verre 
et une clef en or fourré).
Poids brut : 36,9 g

1 200 / 1 800 €

258
Chevalière monogrammée « MH »
en or 18K 750 millièmes.
Tour de doigt : 65
Poids : 7,6 g

400 / 500 €

259
Chevalière en or 18K 750 mil-
lièmes chiffrée «HB».
(Chocs)
Tour de doigt : 69
Poids brut : 10 g

600 / 700 €

260
Lot d’or 18K 750 millièmes et pierres.
Poids brut : 11,6 g

650 / 700 €

261
Alliance en or 18K 750 millièmes. 
Gravée.
Tour de doigt : 63
Poids : 4 g

200 / 300 €

262
Chevalière monogrammée «OB» 
en or 18K 750 millièmes et dia-
mants.

Tour de doigt : 50
Poids : 12,3 g

700 / 800 €

263
Bracelet en or 18K 750 millièmes. 
(Cassé)
Poids brut : 4,6 g

250 / 300 €

264
Pendentif pépite véritable en or 
pur et or 18K 750 millièmes.
Hauteur : 3,2 cm
Poids brut : 6,3 g

400 / 600 €

265
Deux morceaux d’or 18K 750 
millièmes et une pierre. 
(Accidents)
Poids brut : 8,1 g

300 / 400 €

266
Montre de dame ovale en or 18K 
750 millièmes, bracelet à maille 
tresse, aiguilles et index bâtons 
dorés, remontoir en métal.
Diamètre : 16 mm
Poids brut : 19,2 g

600 / 700 €

267 - CABALLERO
Chronographe Suisse antimagne-
tic 17 rubis.
Montre d’homme, boitier rond 
en or 18K 750 millièmes. Cadran 
rosé patiné à 2 compteurs
cerclés. Poussoirs carrés, anses 
corne, aiguilles lance et index 
flèches et chiffres arabes alter-
nés. Échelle de date sur le re-
haut du cadran. Bracelet élas-
tique rapporté en métal doré.
Etat : vendue en l’état
(À réviser)
Poids brut : 61,1 g

On y joint un boitier EXACTUS en 
or 18K 750 millièmes.
Etat : vendue en l’état
(À réviser)
Poids brut : 40,3 g

600 / 800 €

268 - BULOVA
Montre de dame en or gris 18K 
750 millièmes. Bracelet maille 
milanaise. Remontoir rond 
cannelé. Cadran blanc, index 
bâtons argenté, signé Bulova. 
Dans son écrin d’origine.
Mouvement : mécanique à re-
montage manuel
Diamètre : 15 mm
Longueur bracelet ouvert : 18,5 cm
Poids brut : 25,6 g

1 500 / 2 000 €

269 - FLAMOR
Montre de dame de forme carrée 
tout or 18K 750 millièmes. Cadran 
doré signé avec index bâtons ap-
pliqués et aiguilles lances. Bracelet 
ruban à maille paillasson texturé 
et intégré au boîtier. Remontoir 
rond cannelé. Fermoir à cliquet.
Mouvement : Calibre mécanique 
remontage manuel
Diamètre : 14 mm
Poids brut : 20,9 g

1 000 / 1 400 €

270 -  DOXA
Élégante montre de dame en or 
gris 18K 750 millièmes, bracelet 
ruban ciselé et intégré, fermoir 
à boucle déployante. Boitier 
oval à lunette diamanté, en-
tourage de diamants taille 8/8 
et aiguilles Dauphine.
Mouvement : mécanique à re-
montage manuel
Diamètre : 15 mm
Etat : en l’état, démarre
Poids brut : 29,2 g

1 200 / 1 800 €

271 -  OMEGA
Montre à gousset en or 18K 750 
millièmes.
(Cadran accidenté)
Poids brut : 53,4 g

800 / 1 200 €
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272

273

274

275

272
Montre de col en or 18K 750 millièmes. Dos 
émaillé bleu à décor de fleurs de lys en or 
(Rayures).
Poids brut : 14,9 g

300 / 400 €

273 - FLAMOR
Élégante montre de dame toute or 18K 750 
millièmes, numérotée 989041, bracelet sty-
lisé dans le goût Art Déco. Boitier circulaire, 
chiffre romain en noir, aiguilles lance, mou-
vement à ancre 15 rubis.
Mouvement : calibre mécanique à remon-
tage manuelle
Diamètre du boitier : 2 cm
Longueur du bracelet : 18 cm
Etat : bon état, prévoir révision
Poids brut : 24 g

1 400 / 1 600 €

274 - OMEGA
Montre bracelet de dame en or gris 18K 750 
millièmes, bracelet maille ruban souple à 
boucle déployante et fermoir siglé. Lunette 
ronde sertie de 30 diamants, cadran argen-
té à index bâtons et aiguilles lance noires, 
signé Omega à 12h et FAB SUISSE à 6h. Re-
montoir rond cannelé.
Mouvement : calibre mécanique à remon-
tage manuel
Diamètre : 22 mm
Etat : bonne état, fonctionne
Poids brut : 47,8 g

3 000 / 4 000 €

275 - CARTIER
BALLON BLEU or rose - MOYEN MODÈLE Anni-
versaire 40 ans  réf. 3003 39285UX, vers 2014.
Montre ronde à large lunette en or rose 18K 
750 millièmes, remontoir stylisé intégré dans 
la lunette caractéristique du modèle, anses 
cornes et fond vissé (signé, numéroté, poin-
çonné et gravure anniversaire du nom de 
l’ancien propriétaire). Cadran argenté guil-
loché à chemin de fer (gravure 40 ans à 6h), 
chiffres romains et aiguilles en acier bleui. 
Couronne crantée sertie d’un cabochon 
de spinelle synthétique et bracelet articulé 
Cartier en or 18K 750 millièmes à boucle dé-
ployante d’origine (signé et poinçonné).
Écrin, livret et certificat d’origine.
Mouvement : Calibre remontage automa-
tique signé CARTIER / Swiss
Diamètre : 35 mm
État : très bon état
Poids brut : 159,5 g

5 000 / 7 000 €
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276
276 - JAEGER-LeCOULTRE
Montre bracelet de dame tout or 18K 750 
millièmes, bracelet souple à maille tressée. 
Petit boitier rond avec remontoir au dos. In-
dex bâtons et aiguilles lance, signé à 12h.
Mouvement : calibre mécanique à remon-
tage manuel
Diamètre : 12 mm
Etat : à réviser
Poids brut : 21,5 g

1 000 / 1 500 €

277 - SEIKO
Montre d’homme tout or 18K 750 millièmes, 
numérotée 160039, bracelet ruban à maille 
tressée à boucle ardillon en or 18K 750 mil-
lièmes, signé et siglé. Boitier rectangulaire 
intégré, signé West Germany, numéroté et 
poinçonné au dos. Cadran doré (taché), 
index bâtons et aiguilles lance. Remontoir 
rond cannelé serti d’un cabochon (choc).
Mouvement : Calibre remontage quartz
Diamètre : 25 mm
Etat : bon état,  pile présente
Poids brut : 60 g

3 500 / 4 000 €

278 - MUST DE CARTIER
Modèle Ronde Solo
Élégante montre en vermeil (argent - pla-
qué or 925 millièmes), référence 18001. Boitier 
classique rond à large lunette lisse et fond 8 
vis (poinçonné, signé et numéroté). Brace-
let d’origine en cuir noir signé Cartier (usé) 
à boucle ardillon en métal doré signée Must 
de Cartier. Cadran crème, index chiffres ro-
mains noirs, aiguilles glaive en acier bleui. 
Guichet de date à 3h, manque cabochon 
de saphir au remontoir.
Vient avec sa pochette de transport Cartier
Mouvement : calibre remontage quartz si-
gné Cartier
Diamètre : 32 mm
Etat : dans l’état, à restaurer
Poids brut : 49,3 g

400 / 600 €

279 - UNIVERSAL GENEVE
Montre bracelet de dame en or gris 18K 750 
millièmes, bracelet ruban à maille tressée et 
intégré, boucle ardillon siglée.
Boitier rond à lunette diamantée. Cadran à 
fond blanc avec index des heures en chiffres 
romains noir, aiguilles lance, signé à 12h. Re-
montoir rond cannelé siglé de la marque.
Vient avec son écrin de chez PREVOT, sa ga-
rantie de 1973 et deux mailles de bracelet.
Mouvement : calibre mécanique à remon-
tage manuel
Etat : bon état, démarre
Diamètre : 21 mm
Poids brut : 39 g

2 000 / 3 000 €

280 - CAERIX
Chronographe pilote antimagnétique, vers 1940. 
Montre d’homme, boitier rond en or 18K 750 
millièmes (capot dos clippé fin avec de 
cache poussière en métal doré), taille mé-
dium. Cadran crème patiné à 2 compteurs 
cerclés, signé Caerix à 12h et contresigné 
antimagnétique 17 rubis à 6h. . Poussoirs 
carrés, anses corne, aiguilles lance et in-
dex flèches et perlés, chiffres arabes dorés. 
Échelle de date sur le rehaut du cadran. 
Bracelet en cuir noir rapporté (très abimé) à 
boucle ardillon doré.
Mouvement : calibre mécanique à remon-
tage manuel
Diamètre : 32 mm
Etat : en l’état, à restaurer
Poids brut : 35,7 g

300 / 600 €

278

277

280

279
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281 - RADO
Modèle Jubilé vers 2000
Montre design de forme carrée, 
numérotée 10281366, lunette 
diamantée double rangs avec 
bracelet intégré en céramique 
blanche à boucle déployante 
en Titane et fond vissé (signé 
et numéroté). Cadran à index 
diamant appliqués et aiguilles 
lance, contre-signé à 6h.
Mouvement : Calibre remon-
tage Quartz signé RADO
Diamètre : 24 mm
Etat : très bon état, pile neuve, 
sortant de révision

400 / 800 €

282 - ETERNA MATIC
Centenaire 61
Montre en acier à bracelet 
souple maille serpent, boucle 
coulissante ajustable. Cadran 
champagne avec date par 
guichet à 3h, marquage de la 
série à 6h, logo et index bâton 
appliqués argenté, aiguilles 
dauphine.
Mouvement : mécanique à re-
montage automatique
Diamètre : 34 mm
Etat : en l’état, fonctionne, à res-
taurer

200 / 400 €

283 - OYSTER
Junior Sport - Vers 1938/1940
Montre boitier en acier à anses 
corne de vache, couronne et 
fond vissé, intérieur du fond 
signé SAR Oyster Watch & co, 
Great Britain Patents. Référence 
3135. Cadran à index soleil, ai-
guilles lance bleues et trotteuse 
à 6h. Bracelet en acier élastique 
(cassé).
Mouvement : calibre mécanique 
à remontage manuel, Swiss 15 
rubis.
Diamètre : 30 mm
Etat : en l’état, fonctionne, pré-
voir révision

300 / 600 €

284 - EBEL
Modèle Bélouga
Montre de dame en métal doré. 
Boitier de forme tonneau à bra-
celet intégré en acier à boucle 
déployante d’origine. Cadran 
champagne avec chiffres ro-
mains et aiguilles glaive en 

acier doré.
Mouvement : calibre remontage 
quartz signé Ebel
Diamètre : 31 mm
Etat : à réviser

50 / 80 €

285
Lot d’un stock d’horloger com-
posé de deux montres en pla-
qué or à fond clipé en acier, 
comprenant :
- Juvenia, Années 60. Cadran 
argenté texturé tapisserie. Bra-
celet lézard et boucle ardillon 
en plaqué (usagé).
Mouvement : calibre mécanique 
à remontage manuel
Diamètre : 32 mm
Etat : En l’état, fonctionne, pré-
voir entretien
- Dako, Boitier à tranche canne-
lée, petite trotteuse à 6h et ca-
dran goffré à index flèche.
Mouvement : calibre mécanique 
à remontage manuel
Diamètre : 36 mm
Etat : En l’état, fonctionne, pré-
voir entretien

200 / 400 €

286 - BULGARI
Modèle Quadrato
Montre de dame carrée en acier 
à cornes de vache, fond vissé, 
signé et numéroté.
Cadran noir, aiguilles et index 
bâtons appliqués argentés, si-
gné. Bracelet en cuir noir rappor-
té (usé), boucle ardillon en inox.
Mouvement : calibre à remon-
tage quartz
Diamètre : 23 mm
Etat : bon état, à réviser

80 / 150 €

287 - LIP
Serie electronic
Montre boîtier rond en métal doré. 
Fond en acier clippé, signé et nu-
méroté, portant le logo LIP. Cadran 
doré à décor texturé, grande trot-
teuse des secondes à logo éclair, 
index appliqués et aiguilles bâton.
Mouvement : calibre électromé-
canique
Diamètre : 32 mm
Etat : à réviser, non fonctionnante

80 / 120 €

288
Trois montres de col en argent 
800 millièmes, poinçon crabe.
Poids brut : 96,8 g

30 / 60 €

289
Cinq joncs en argent 800 millièmes.
Diamètres : 6 / 6,3 et 5,7 cm
Poids de l’ensemble : 75,2 g

80 / 120 €

290
Jonc rigide en argent 800 mil-
lièmes à décor de fleurs.
Diamètre : 5,6 cm
Poids : 21,3 g

20 / 40 €

293
Cinq joncs rigides ouvrant en 
argent 800 millièmes dont cer-
tains à décor floral.
(Chocs)
Poids : 84,2 g

80 / 120 €

294
Deux joncs rigides ouvrants en 
argent 800 millièmes à décor en 
ajouré. Une chainette manquante.
Poids total : 81,2 g

60 / 80 €

295
Deux jonc rigides ouvrants en 
argent 800 millièmes, l’un à décor 
floral ajouré, l’autre à décor de ci-
selures en relief.
Diamètres : 7 et 6 cm
Poids total : 49,5 g

40 / 60 €

296
Porte-pièces globe en argent 800 
millièmes.
Poids : 15,4 g

10 / 20 €

297
Paire de pendants d’oreilles en 
argent 800 millièmes (parties mé-
tal) ornés de pierres d’imitation.
Poids brut : 1,9 g

10 / 20 €

298
Collection de petits objets et bi-
joux en argent comprenant : un 
porte-photo, une chaine avec 
son médaillon, un penden-
tif pièce, une bourse et une 
montre de col.
Poids brut : 81,1 g

On joint deux bracelets en mé-
tal argenté (décor floral de 
qualité), trois clefs ou porte-
mines en argent fourré et un 
couteau suisse en métal.

50 / 80 €

299
Ensemble de bijoux en argent 
925 millièmes comprenant une 
croix (tordue, anneau métal), 
un bracelet (accidents) et une 
bague avec pierres.
Tour de doigt : 56
Poids brut total : 58,4 g

50 / 70 €

300
Gourmette gravée Michel  en 
argent 800 millièmes.
Poids : 63,9 g

50 / 70 €

301
Ensemble de bijoux en argent 
925 millièmes dont certains avec 
émeraudes comprenant : une 
chaîne et son pendentif, une paire 
de puces d’oreilles (manque 
une poussette), deux bagues 
(manques et usures).
Poids brut : 14,5 g

30 / 60 €

302
Jonc rigide ouvrant en argent 800 
millièmes. 
Travail d’Afrique du Nord.
Poids brut : 47,2 g

40 / 60 €

303
Chaine gourmette en argent 925 
millièmes.
Longueur : 50 cm
Poids brut : 22,4 g

20 / 40 €

304 - DUPONT
Briquet en métal doré mono-

grammé «SL» sur un côté.
(À réviser)

20 / 40 €

305 - WATERMAN’S
Made in France - Circa 1930
Stylo plume en argent à décor 
guilloché et ébonite rouge et 
noir, remplissage à levier IDEAL 
dans son étui en velours d’origine 
avec sa notice d’origine. Etablis-
sement G.A Pennelier orfèvre.
Longueur : 11,5 cm

100 / 200 €

305 bis - WATERMAN
Made in France
Stylo plume en or 18K 750 mil-
lièmes, garniture et corps guillo-
ché doré. Dans son écrin violet. 
(Etat d’usage, frottements et 
rayures habituelles sur le corps, 
plume en bon état)

80 / 120 €

306 - CARTIER Paris
Monture de lunette modèle 
Vendôme Santos à monture en 
métal doré rehaussé de métal 
argenté à vis au niveau des 
charnières. Signée Cartier Paris 
MADE IN FRANCE 140. 
( manque les verres)
Taille 140

30 / 60 €

307 - CARTIER
Paire de lunettes solaires mo-
dèle Vendôme Santos à mon-
ture en métal doré rehaussée 
de métal argenté à vis au ni-
veau des charnières. Verres fu-
més bruns. Signée Cartier Paris 
MADE IN FRANCE 140. Années 1980.
(Usures, verres rayés, probable 
réparation)
Taille 140

50 / 80 €

308 - CARTIER
Paire de lunettes solaires mo-
dèle «Vendôme Santos» à 
monture en métal doré re-
haussé de métal argenté au 
niveau des charnières. Verres 
fumés bruns correctif. Années 
1980. Signée Cartier Paris MADE 
IN FRANCE 135. 
Taille 135
(usures, verres rayés)Avec son 
étui Cartier rouge Bordeaux

50 / 80 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

COMMISSION ACHETEUR
L’adjudicataire devra acquitter en sus du montant de l’enchère et par lot, les frais
et taxes suivantes :
• 26 % TTC (vente volontaire)
Majoration en LIVE :
- 1,5 % HT (volontaire) et 1,5% (judiciaire) sur Interenchères 
- 1,5 % HT sur Drouot Digital
• 15 % TTC (vente judiciaire) Crédit Municipal + 1% HT live

AVANT LA VENTE L’ÉTAT DES LOTS
Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la 
vente avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, couleurs et poids des 
objets sont donnés à titre indicatif et ne sont pas contractuels. Il est de la respon-
sabilité de chaque futur enchérisseur d’examiner attentivement chaque lot avant la 
vente et de se fier à son propre jugement afin de prendre connaissance de ses carac-
téristiques et de ses éventuelles réparations ou restaurations. L’ensemble des objets 
présentés à la vente sont des biens d’occasion. Aucune réclamation ne sera possible 
relativement aux restaurations d’usage et petits accidents. L’absence d’indication de 
restauration ou d’accident n’implique nullement qu’un objet soit exempt de défaut. 
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport détaillé sur l’état des 
lots ainsi que des photos supplémetaires dans le cas où vous ne pouvez vous rendre 
physiquement à l’exposition.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par téléphone, ou sur :
interencheres.com ou drouot.com

EN SALLE
Au premier achat, vous devez fournir aux membres de l’étude vos coordonnées et 
garanties bancaires. En enchérissant, vous le faites à titre personnel et vous êtes le 
seul responsable de cette enchère.

ORDRES D’ACHAT ÉCRITS & TÉLÉPHONIQUES
Si vous ne pouvez pas assister à la vente, nous pouvons exécuter des ordres d’achat 
donnés par écrit à votre nom. Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots sont 
achetés au meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres enchères. Dans 
le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la préférence. Indiquez toujours 
un montant ferme. Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est égale ou supérieure à 200 euros. L’étude ne pourra être tenue 
responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat par erreur, dysfonctionne-
ment téléphonique ou pour toute autre cause.
Les ordres d’achat peuvent être adressés :
• par email : etude@hdv-quinconces.com
• par courrier : 24, rue Ferrère 33000 Bordeaux
ou remis à un membre de notre étude.
L’étude se réserve le droit de ne pas respecter un ordre d’achat communiqué par mail 
et/ou téléphone. Afin d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, il vous est 
demandé de vous assurer que nous avons bien reçu vos ordres d’achat au moins 24 
h avant la vente.

LA VENTE
L’ ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Des modifications pourront être 
apportés au catalogue et inscrites au procès-verbal de la vente. Le commissaire-pri-
seur se réserve le droit d’enchérir de manière successive ou en réponse à d’autres en-
chères, et ce au nom et pour le compte du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Le règlement pourra être effectué :
• En espèces jusqu’à :
1 000 € (commission acheteur comprise) pour les particuliers français,
15.000 € (commission acheteur comprise) pour les ressortissants étrangers sur 
présentation de deux pièces d’identité et ayant un domicile fiscal à l’étranger.
• Par carte de crédit sur présentation d’une pièce d’identité,
• Par virement bancaire : 
Banque Populaire Aquitaine : IBAN : FR76 1090 7003 2700 0300 5883 625
BIC : CCBPFRPPBDX
• Acquéreurs étrangers CEE ou HORS CEE : paiement par virement uniqu 
ment. Pour les achats en ligne via interencheres.com les règlements sont prélevés 

dire tement sur votre carte bancaire, sauf indication de votre part donnée par té-
léphone ou par mail. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la 
SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de paie-
ment est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.

ENLÈVEMENT DES LOTS & FRAIS DE GARDIENNAGE
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. Enlèvement des lots uniquement sur rendez-vous au 05 56 11 11 96. Le gardien-
nage des meubles et objets est offert pendant dix jours ouvrés à compter du jour de la 
vente.
Au-delà des frais de gardiennage seront facturés :
• Bijoux/ bibelots : 20 euros / mois
• Petits meubles : 30 euros / mois
• Grands meubles : 40 euros / mois

ENVOI DES LOTS 
Vous pouvez contacter ce prestataire :
MBE (Mail Boxes Etc) - mbe011sdv@mbefrance.fr
Ou tout autre transporteur ou moyen à votre convenance. La SVV A. Courauet SAS 
Mazzoni/Courau a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commis-
saires-Priseurs Multimédia (CPM), aux fins de gestion du recouvrement des Borde-
reaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère 
personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et 
coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) sont sus-
ceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable 
de créance. CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général 
sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016).

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET 
VIA LE SERVICE LIVE DU SITE INTERENCHERES.COM 
Enchère en direct
Si vous souhaitez enchérir en ligne (en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) 
pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une 
empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communi-
quées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique 
à la SVV SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau tous les renseignements relatifs 
à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. La SVV A. Courau et 
SAS Mazzoni/Courau se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complé-
ment d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute 
enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat.

Ordre d’achat secret :
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau n’ont pas connaissance du montant
maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont
formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée.
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en 
cours.

Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :
Jusqu’à 19 € :...................................................5 €           de 20 € à 199 € :........................................10 €
de 200 € à 499 € :.....................................50 €           de 500 € à 999 € :..................................100 €
de 1 000 € à 4 999 € :..........................200 €         de 5 000 € à 9 999 € :.........................500 €
de 10 000 € à 19 999 € :.............. 1 000 €        de 20 000 € à 49 999 € :............. 2 000 €
de 50 000 € à 99 999 € :.............. 5 000 €          100 000 € et plus :........................10 000 €

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

Conception et réalisation du catalogue  
Julia Aigron - Agence Exorde 

Adjudication
Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un 
ordre d’achat secret, vous autorisez la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau, si elles 
le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, pa 
tiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• Pour les lots volontaires, majoration de 3 % HT du prix d’adjudication
(soit +3,60 % TTC).
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule
(soit +42 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires et caritatives, pas de majoration des frais habituels. 

La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ne peuvent garantir efficience de ces 
mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de 
connexion au service, pour quelque raison que ce soit. En cas d’enchère simultanée ou 
finale d’un mon-tant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en 
compte si l’enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est le commissaire-pri-
seur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.

NOTICE D’INFORMATION
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau est abonné au Service TEMIS permet-
tant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux 
enchères (« Fichier TEMIS ») mis en oeuvre par la société Commissaires-Priseurs 
Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) 
Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de 
Paris sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la SVV A. Courau et SAS 
Mazzoni/Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au fichier TEMIS.

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des enchéris-
seurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de ventes 
aux enchères opérant en France et abonnées au service. L’enchérisseur est informé 
qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudication dans le délai mentio 
né sur le bordereau, une procédure d’inscription audit fichier pourra être engagée par 
la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau. La mise en oeuvre du Fichier TEMIS 
et son utilisation par la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau est nécessaire aux 
fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service TEMIS de prévenir les impayés et 
sécuriser ainsi les ventes aux enchères.

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires)
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (profes-
sionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques 
conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du 
Titre II « Des ventes aux enchères » du Livre III du Code de commerce (ci-après les 
« Professionnels Abonnés »), souhaitant se pré-munir contre les impayés et sécuriser 
ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des abonnés 
au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « 
Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires priseur ».

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, la SVV A. Courau et SAS 
Mazzoni/Courau pourra conditionner l’accès aux ventes aux en-chères qu’elle orga-
nise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser tempo-
rairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux enchères pour lesquels ces 
garanties ne peuvent être mises en oeuvre.
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité 
d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au service TEMIS. 
Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « live de la 
plateforme » www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux condi-
tions générales d’utilisation de cette plateforme.

(4) Durée d’inscription
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription sur le Fichier 
TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux d’adjudications restés impayés 
auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés 
et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est 
réduite si l’Enchérisseur régularise l’en-semble des Incidents de paiement. Elle est 
augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés 
inscrits au Fichier TEMIS.
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée 
automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchéri 
seur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur 
fait l’objet de plusieurs inscriptions.

(5) Responsabilités
Pour l’application de la législation en matière de protection des données person-
nelles, CPM et la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ont tous deux la qualité 
de responsable de traitement. CPM est responsable de la mise en oeuvre du Fichier 
TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la m 
tualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, ain-
si que la sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS.
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau, en tant qu’abonné est responsable de
son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des 
données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscrip-
tion au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour des données, la 
consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS.

(6) Droits des personnes
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contes-
ter leur inscription peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité 
par la production d’une copie d’une pièce d’identité :
• Pour les inscriptions réalisées par la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau :
par écrit auprès de l’étude : 24, rue Ferrère 33000 Bordeaux ou par email : 
etude@hdv-quinconces.com
• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par 
écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37, rue de Châteaudun, 75009 
Paris, ou par email : contact@temis.auction

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition
dont dispose l’Enchérisseur en application de la législation en matière de protection 
des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une inscription doit être 
adre sée au Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande de mise 
à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en 
apportant toute précision et tout document justificatif afin que CPM puisse instruire sa 
réclamation. L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale 
de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 Paris 
Cedex 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la 
politique de confidentialité de CPM accessible sur : www.temis.auction

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées 
à l’adresse email et/ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la stru 
ture lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer la SVV A. Courau et SAS 
Mazzoni/Courau de tout changement concernant ses coordonnées de contact.

Graphisme / illustration 
Candice Bauval - Capybara Designs  

Shooting / retouche photo 
Clémentin Vigier
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NOTRE ÉQUIPE
Me Maxence Mazzoni
Commissaire-priseur

Charles Courau
Directeur

Eline Texier
Clerc de Commissaire-Priseur
e.texier@hdv-quinconces.com

Raphaëlle Casanova
Clerc de Commissaire-Priseur
r.casanova@hdv-quinconces.com

Alice Glorieux
Assistante de Commissaire-Priseur
05 56 11 11 96
a.glorieux@hdv-quinconces.com

Julia Aigron
Agence Exorde - Responsable communication

L’Hôtel des Ventes Bordeaux Quinconces 
vous ouvre ses portes au 24 rue Ferrère à Bordeaux.

Professionnel du marché du vin, Charles Courau choisit en 2008 de poursuivre 
sa carrière aux côtés de son père, Maître Alain Courau, commissaire-priseur 
de renom à Bordeaux depuis plus de 40 ans. Il s’associe à Maxence Mazzoni, 

d’abord commissaire-priseur à Paris puis au Havre. 

C’est à présent à Bordeaux qu’ils vous invitent à suivre leur actualité au fil des 
expositions, journées d’expertises et ventes aux enchères généralistes et de 

spécialités au sein du nouvel Hôtel des Ventes. 
Ce lieu dédié au marché de l’art et à la culture vous accueille du                                                                                    

lundi au vendredi de 9 h à 12 h 30 et de 14 h à 18 h. 

Expertises sur rendez-vous.

CHARLES COURAU Me MAXENCE MAZZONI

©
O

ly
nd

e

©
O

ly
nd

e



58 59

Nous travaillons également en collaboration avec d'autres experts. 
Ils interviennent ponctuellement lors de nos journées d'expertises sur 
plusieurs thématiques : numismatique, mode, maroquinerie, tableaux 
anciens et modernes, sculptures et bronzes, art décoratif et design…

JOURNÉES D’EXPERTISES GRATUITES

Nous vous proposons une journée dédiée exclusivement aux expertises. 

Montres, bijoux, pierres précieuses, maroquinerie, 
tableaux, arts d'Asie, objets divers. 

En vue de prochaines ventes aux enchères, des experts sont présents lors de 
ces journées afin de vous offrir gracieusement la meilleure des expertises.

Vous désirez prendre rendez-vous pour une journée d’expertises ? 
1. �Se rendre sur notre site internet :               

www.hdv-quinconces.com 
Rubrique : Journée d’expertises (en haut à droite 
sur la page d’accueil)

2. �Choisir le jour et l’heure du rendez-vous qui 
vous conviennent le mieux.

3. Je remplis mes coordonnées personnelles 

4. �Votre rendez-vous est confirmé ! 
Une confirmation par mail vous sera envoyée.

M.  Jean-Christophe Guyon 
Expert CEA en Horlogerie

Mme Louise Teisseire 
Gemmologue & experte  

près la cour d’appel de Pau
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jcguyon@vws.fr
 06 60 74 02 45

MONTRES - BIJOUX - EXPERTISES DIVERSES
Tous les 1er et 3e lundis de chaque mois

Mme Eline Texier 
Mme Raphaëlle Casanova

Clercs de commissaire-priseur

e.texier@hdv-quinconces.com
r.casanova@hdv-quinconces.com
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expertise@louiseteisseire.com
 06 82 82 27 63
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HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES
24 rue Ferrère, 9 rue Foy 33000 Bordeaux
etude@hdv-quinconces.com - 05 56 11 11 96
Agrément 2002-387


